: YCTHbIVN CYEeT
1. 0,023*10=0,23
2. 0,128*1000=128
#3.56,214:10=5,6214
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15.04.2020

KnaccHasa paboTta




_ 3apava: [Nnolwaab npamMoyronbHuKa 16,32 gm?,-
: a ero lwnpumHa paBHa 4,8 gm.
Yemy paBHa AnvHa npamMoyrofibH1Ka?

‘ 16,32:4,8= @







YeM NoXoXXun BbipaXkeHnsa B Kaxxaoun nape? Hem
oTnuyaroTca?

MOXXHO i yTBEPXAAaTbh, YTO UX 3HAYEHUS
OANHAKOBbI?

a) 1200:6; ©0) 380:19; B) 540:3;
12000:60; 760:38; 1620:97




BbiBO4: Ecnv oennmoe n
OennTenb OQHOBPEMEHHO
YBENNYNUTL B OOHO U TO Xe
4YMUCIo pa3s, TO 3Ha4YeHUs
YaCTHOIO HE U3MEHUTCH.




~ 3apaHve 1. Bbibepy napbl BbLIP&XEHWIN, 3HAYEHME KOTOPbIX
. OOMHAKOBHbI:

a) 3,384:0,3 6) 0,789:0,06 B)35,048:0,4
33,84:3 /,89:6 3504,8:4

OTBeT: a)

BHW OEJTIMMOE U

C
e BasKa

nape!!!

o




3apgaHue 2. Bbibepu Bbipa)keHUsi, 3Ha4eHS
KOTOPbIX Thl MOXELlb BbIYUCITUTD:

a)77536:4; 6) 7753,6:0,4;  B)6,402:0,03.
77536:4=19384  7753,6710=77536 0,03*100=3

0,4%10=4 6,402:100=640,2

/7536:4=19384 640,2:3=213,4

HayHuTe genuTtb Uenyro

CTb, a Korga oHa
coha A GErbfasLTe

33QATYIO0 B YaCTHOM
rMpoAoMmMKM aanblLue

A KaKk npoBepUTb
npaBUIibHO Nu
Bbl BbINONMHUN
aerieHue?




‘\&'

Monoaupb!




[TpaBuno geneHnsa gecATUYHbIX
Opooewn.

UTo6bI pasnennuTb YNCNOo Ha AECATUYHYIO APOOb,

HAaOo. ~
e1EJIMMOE N OEJTUTETb yl\'/?'HO>KI/ITb Ha OQHO U TO KE€ 4YUCIo,

Tak Y10 Obl AENUTEnb cTan HaTtyparbHbIM YACITOM;

*[10CJ1€ 3TOIo BbIMNOJIHNTL AeJieHne Ha HaTypalJibHOE
YNCII0.




3agaHuve 3. BbinonHu geneHve 12,06:0,8.
0,8*10=8
12,06*10=120,6

12,06:0,8= 15,075







Bbl, HaBepHOe, ycTann?

Hy, Toraa Bce Apy»XHO BCTanwu.

Tenepb ero nepeBepHM.

A BHOBbL rma3amu no nepumeTpy



Pucyn BoCbMepKy BepTUKanbHO.

ThbI FONTIOBOKO HE KPYTH,
A Nullb rnasamMmm OCTOPOXHO
Tl BAOMNb NO JIMHUAM BOAMW.
N Ha 604YOK ee Knagw.




Tenepb Bean ropnsoHTanbLHO,

A B LeHTpe Tbl OCTAaHOBUCD.

Fna3ku Kpenko 3akpbiBaem,
OpyXHO OO0 NATU cCHYUTaeM.

1-2-3-4-5
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Monoaupb!




3agada. [lnowanb npamoyronbHMKa
16,32 oM?, a ero LuMpuHa pasHa 4,8 gM.
Yemy paBHa AnvHa NpAMOYroribHUKa?

16,32:4,8=163,2:48=3,4

OTBeT: 3,4
aMm.




PaboTta c yyeOHUKOM.

*Ne 975

*Ne 976,

*Ne2 980(1-3),
*Ne 973(3,4,5)



[lomaluHee 3agaHue

§ 35, Bompoc 4,y4nUThb NpaBuno aeneHus
OECATUYHbIX Opoben Ha OecATNYHYO OpOo0b,
Ne 977(1-7),981(2,3,4)
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Pedonekcus
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Bbl BCce monoaubi!
Bbl BCe yoanbLbl!
M nycTb Ha roga
Ilrobmoun Bceraa
[1nsa Bac matemaTuka oygert!




Ypok OKOHYeH
[1o cBupgaHua! !l
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